



戊戌年七月初七
2018年8月17日
星期五

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11012号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

中共中央政治局常务委员会召开会议

听取关于吉林长春长生公司问题疫苗案件调查及有关问责情况的汇报

中共中央总书记习近平主持会议

(详见第4版)

勇立潮头担当新使命 奋发有为开启新征程

——省人大常委会副主任、省总工会主席史济锡专访



省人大常委会副主任、省总工会
主席史济锡。
记者周金友 摄

■记者阮向民

勇立潮头担当新使命，奋发有为开启新征程。

在刚刚闭幕的省工会第十五次代表大会上，省人大常委会副主任史济锡当选为新一届省总工会主席。接过浙江工运事业的接力棒，史济锡代表新一届省总工会领导班子，用“四个担当”发出了铿锵有力的履职宣言：强化核心意识，努力方显政治担当；聚焦主责主业，努力方显职责担当；奋力开拓创新，努力方显改革担当；增强履职能力，努力方显责任担当。

担当，是一种责任、一种境界、一种情怀。在新一届省总工会领导班子的带领下，全省各级工会组织、工会工作者如何进一步彰显勇担新使命的责任、争当排头兵的境界、建功新时代的情怀，史济锡接受本报记者专访时阐述了“三个有为”，在坚定政治站位中清醒有为，在把握历史方位中担当有为，在探索科学方法中奋发有为。

在坚定政治站位中清醒有为

“有什么样的站位，决定了有什么样的认知；有什么样的认知，决定了有什么样的决心。”史济锡说，干任何事业，工作

的力度取决于认识的高度、思考的深度。

史济锡表示，省委车俊书记在省工会第十五次代表大会开幕式上发表重要讲话，寄予殷切期望，要求我们永葆工人阶级的政治本色，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。这就是我们必须始终坚定、牢牢把握的政治站位。

浙江是中国革命红船起航地、改革开放先行地、习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地。史济锡说，习近平总书记在浙江工作期间，先后20余次对浙江工会工作作出重要论断、指示、批示。习近平总书记对工会工作一以贯之地阐述了重要思想，提出了明确要求，始终强调坚定工人阶级是党最坚实的阶级基础、群众基础，在切实加强党的领导下发挥工会组织的作用。始终强调通过围绕中心、服务大局；通过贴近职工、服务职工，切实维护职工权益；通过夯实基层基础建设，彰显工会工作的生命、工会工作的价值、工会工作的作用。这是照亮工运事业的时代灯塔，是做好浙江工会工作最大的政治财富和优势。

史济锡说，过去这些年来浙江工会工作所取得的成绩，比如义乌工会的社会化维权工作，温岭工会的工资集体协商，杭州娃哈哈集团的和谐劳动关系构建，宁波北仑的小三级工会建设等等，都是坚定落实习近平总书记关于工人阶级和工会工作重要论述的生动实践。

史济锡指出，今后五年浙江工会将一如既往恪守坚持党的领导这一根本政治原则，带领全省广大职工群众永远听党话、跟党走，以党的旗帜为旗帜、以党的使命为使命；始终牢记习近平总书记对浙江工作作出的重要指示，始终遵循习近平总书记对浙江工作期间对工会工作的殷切期望，坚定不移地走中国特色社会主义工会发展道路；始终遵循中央和省委党的群团工作会议精神，增“三性”，去“四化”，突出问题导向，破除顽瘴痼疾，全面推进工会改革向纵深发展、改革成果向基层延伸，强基固本，强身健体，做到坚定清醒有为。

在把握历史方位中担当有为

在省工会第十五次代表大会上，“排头兵”无疑是代表们讨论最热烈的一个关

键词，它展现的是浙江工会人的自信、豪迈、激情；展现的是我省各级工会的昂扬斗志。

“浙江工会正迎来历史性的发展机遇。”史济锡说，一方面，浙江的工会工作有扎实的基础、良好的传统；另一方面，在新时代，浙江的工会工作有伟大的思想引领，有更明确的追求。那就是习近平总书记对浙江工作提出的“干在实处永无止境，走在前列要谋新篇，勇立潮头方显担当”的新期望。浙江工会必须在把握历史方位中担当有为，勇当主力军、排头兵。

史济锡说，推进“八八战略”再深化、改革开放再出发，是省委践行习近平总书记新期望向全省人民发出的集结号和动员令，也是交给全省各级工会组织、广大职工群众的一道新时代“必答题”。

如何做好“答题人”？就是要按照车俊书记在省工会第十五次代表大会上提出的要求，在新起点上焕发工人阶级的新风采，以主人翁的自觉意识、主力军的担当作为扛起推进“八八战略”再深化、改革开放再出发的光荣使命，用卓越的劳动创造、忘我的拼搏奉献浇筑“两个高水平”建设的坚实根基，在浙江大地上唱响嘹亮的劳动赞歌、书写光辉的奋斗篇章。

“新时代开启新征程，新使命成就新作为。”史济锡表示，在新征程中工会工作舞台必将更加广阔、新时代工会组织定会大有作为。当前，要围绕适应经济高质量发展的新要求，围绕把握新技术新产业新业态对职工发展的新机遇，围绕创新服务职工建功立业的新模式，找准切入点、结合点、着力点，团结动员广大职工为浙江高质量发展作出新贡献。

史济锡说，浙江工会工作同时还必须从新时代职工群众的新需求中来把握历史方位。充分认识职工队伍发展变化给工会工作带来的新挑战，充分认识职工群众对高品质生活的向往就是工会工作的奋斗方向，始终以党联系职工群众的桥梁纽带为己任，着力拓展工会维权服务的领域和方式，着力探索服务职工群众的内容和路径，努力促进职工全面发展，不断巩固和扩大党执政的阶级基础和群众基础，勇当参与社会治理和创新的排头兵。

在探索科学方法中奋发有为

伟大的使命，宏伟的蓝图，需要通过

务实的行动来实现。史济锡强调，当好新时代的“答题人”，必须按照新时代新要求，遵循工运事业发展规律，持之以恒、坚持不懈地探索科学的工作方法。

史济锡表示，在工作目标上，以“五力”作为着力点，全面提升工会自身建设水平。大会提出不断增强思想政治的引导力、工会组织的学习力、助推发展的创造力、维权帮扶的服务力、基层组织的凝聚力。建设“五力”工会是未来五年浙江工会的奋斗目标，也是全面提升工会自身建设水平的题中之义，是增强政治性、先进性、群众性的现实路径。“五力”工会突出坚持党的领导这一根本，服务中心这一主题，服务职工这一主业，夯实基础这一关键，改革创新这一动力。

在工作举措上，以“五大工程”作为落脚点，全面提升工会工作的执行力。“五大工程”是“五力”奋斗目标的具体落地，旨在进一步发挥工会组织的作用，使工会工作紧密对接党政所需、职工所盼，使各项工作能量化、可评估，最终实现党委政府满意、职工群众高兴、社会各界认同的目标。

在工作方法上，以“高、深、广、严、细、实”为出发点，全面提升工会干部的事业心和创造力。史济锡说，“高、深、广”是对工会工作方法把握的要求。往高处攀，要求把工会工作放在党的工作、全局工作中登高望远，不负使命；往深处走，解决的是工会组织在基础的落地生根，做到组织覆盖、工作覆盖；往广处干，则要求工会组织顺应广大职工群众的诉求，切实解决职工群众的困难，得到职工群众的认同。“严、细、实”是对工会干部作风建设的要求，做到标准严、工作细、作风实。使各项工作目标清晰、过程标准、措施扎实、成效显著，做到脚踏实地，奋发有为。

“工运事业如同一场接力赛，前路漫长，前景灿烂。在新时代新征程开启之际，接过浙江工运事业这一棒，深感使命光荣，责任重大。”史济锡表示，新一届省总工会领导班子将以坚定的政治站位、饱满的政治热情、奋发的工作状态、务实的工作作风、严格的纪律要求，和同志们一道，不负重托、恪尽职守，勇当高水平谱写新时代工运事业新篇章的排头兵。

“七夕”来了 外卖小工送花忙



今天是“七夕节”，不少人借此良机向心上人送上一束鲜花表达爱意。昨天下午，记者在杭州城西花鸟市场看到，花市也繁忙了起来，鲜花的价格也略有上涨。平时4元左右一枝的玫瑰花，涨到8元左右。短短几分钟

里，有不少外卖小工从花店取鲜花，据了解，如今鲜花销售也搭上了互联网快车，多数消费者从网上下单，然后由外卖小工直接送达。在此，本报祝天下有情人终成眷属！

见习记者邹伟锋 摄影报道

亚运前瞻： 中国面临日韩强势挑战 捍卫头名更要重点突破

随着2018年雅加达亚运会开幕进入倒计时，四年一度的亚洲体育盛事大幕即将开启。各代表团的体育健儿们已经摩拳擦掌，准备在赛场上切磋交流，一较高下。中国队此前已连续9届亚运会稳居金牌榜第一，但是随着2020年东京奥运会周期过半，日本、韩国的竞技体育也在蓄力突进，在田径、游泳、羽毛球等项目上向中国发起强力挑战。

本届亚运会，中国将参加除卡巴迪和举重以外的38个大项、376个小项的争夺。除了在跳水、田径、射击几个传统优势项目上继续保持领先外，中国队能否在男女100米、三大球等重点项目上实现摘金任务，以及将新秀能否在雅加达亚运会上崭露头角，也将成为重要关注点。

田径项目作为“运动之母”，

是综合性运动会的金牌大户。本届雅加达亚运会，田径项目将产生48枚金牌，中国军团有望分得其中的四分之一。在以投掷为代表的项目方面，中国队的优势可谓一骑绝尘。巩立姣作为女子铅球卫冕冠军，近年来一直保持着上佳状态，在雅加达的赛场上，她和标枪女将将会展现“双星闪耀”。

男、女百米飞人大战将是本届亚运会田径的最大看点，近期两度追平亚洲百米纪录的苏炳添和状态良好的谢震业将与亚洲百米纪录保持者、卡塔尔名将奥古诺德以及日本名将桐生祥秀、剑桥飞鸟等人一较高下。仁川亚运会女子100米冠军韦永丽同样将全力卫冕。

在男子4×100米接力上，亚运会卫冕冠军、2015年田径世锦赛亚军中国队与里约奥运会亚军

日本队之间的碰撞将成为焦点。中国女队在仁川亚运会上以破亚洲纪录的成绩夺冠，本届赛事，她们将继续面对哈萨克斯坦和日本队的冲击。

另一个金牌重仓是游泳，本届亚运会碧波泳池内将产生55块金牌，包括游泳、跳水、公开水域、花游等。从近几年的竞技成绩来看，中日对抗的格局将在雅加达泳池里延续。

作为中国游泳的领军人物，第三次参加亚运会的孙杨希望在中长距离项目上重回世界之巅。徐嘉余、李朱濠、傅园慧和彭旭伟都将全力冲金，后起之秀李冰洁和王简嘉禾将在女子中长距离项目上，为中国队承担夺金任务。中国跳水“梦之队”以及花游项目的“蒋氏姐妹花”同样剑指金牌。

(下转第4版)

他们是敬佑生命 救死扶伤的楷模

我省10位医师获颁“医师终身荣誉”奖

本报讯 记者程雪报道 昨日下午，我省举办首个“中国医师节”庆祝大会，10位长期在临床、科研、公共卫生等岗位工作并作出突出贡献的医师获颁“医师终身荣誉”奖。

获得者包括国医大师、浙江省中医院主任中医师葛琳仪；我国痔科事业开拓者、98岁高龄的陆琦医师；原浙江医科大学校长、为我省医学教育作出卓越贡献的郑树；在临床、科研、公共卫生等领域作出突出贡献的李兰娟院士、马亦林医师、朱智勇医师；为我省外科领域作出杰出贡献，为我国培养出一大批优秀外科领域学科带头人的彭淑牖医师；开展国内首例心肾联合移植的心胸外科专家严志焜医师；为我省儿童健康事业辛勤耕耘的康曼丽医师；以及长期坚守海

岛，被称为海岛群众“守护神”的钟杏菊医师。

“医师终身荣誉”获得者代表葛琳仪教授，第四届最美天使获得者代表、浙江大学医学院附属第一医院心胸外科主任倪一鸣主任医师，省人民医院肝胆胰外科、微创外科医师魏芳强分别代表老、中、青医师做了发言。

“我们青年医师一定会不忘初心，秉承医者仁心，牢固树立‘以人民为中心’的思想，时刻恪守医德，热心服务群众，为医疗卫生事业的发展和人类健康奋斗终身！”省人民医院肝胆胰外科、微创外科魏芳强在发言中表示。

庆祝大会之后，省医师协会举办了一台由全省医师自编自演的文艺汇演，节目精彩纷呈，展现了浙江医师奉献、激情、拼搏的精神风貌和人文情怀。

这对医生夫妻 从业30年啦！



在绍兴市中心医院医共体总院，有一对从业30年的医生夫妻，丈夫魏兴海和妻子胡丽敏分别是神经内科和疼痛科的主任医师。魏医师今年已从医33年，胡医师正好30年。

30年来，夫妻俩工作上互相支持，分别成为各自专业领

域的佼佼者。生活上，有空时，夫妻俩喜欢户外远足，保持健康体魄。

恰逢“中国医师节”“七夕节”之际，夫妻俩特地身着白大褂，在医院具有60多年历史的近院门小公园拍摄从业30年纪念照。

通讯员单明铭 摄

净化药品交易环境 保障公众用药安全

我省多部门联合开展药品“净网2018”专项行动

本报讯 记者张浩星报道 按照国家药品监督管理局等六部门文件要求，近日，省食品药品监管局、省通信管理局、省公安厅、省工商局、省互联网信息办公室、省人民检察院联合开展药品“净网2018”专项行动。严厉打击利用互联网制售假药犯罪与违法售药行为，整顿和规范网上售药秩序，净化药品交易环境，推动企业落实主体责任，切实保障公众用药安全。

据介绍，此次全省药品“净网2018”专项行动为期半年，工作重点主要包括：严厉打击利用互联网生产销售假劣药行为，特别是治疗肿瘤、风湿、心血管等疾病的假劣药犯罪；严厉打击网上非法销售药品行为；严查互联网药品违法广告和虚假信息；完善药品互联网交易监管长效机制等方

面，主要措施包括建立监管长效机制，加强日常监管执法；广泛收集线索，严厉打击涉药犯罪；落实企业主体责任，加强自查和报告；严厉查处药品违法广告和虚假信息，切断假药宣传渠道；加强药品供给保障，提高药品可及性等。

省食品药品监管局将该专项行动列为2018年全省食药监重点工作。为推动该项工作顺利开展，成立了浙江省药品“净网2018”专项行动协调小组及协调小组办公室，负责综合协调和信息汇总上报等工作。

目前，我省各地市场监管局按照省局要求积极抓好工作落实，并将网络线索排查梳理和网络案件查办作为重点工作内容加以突破(部分地市已查获网络药品大要案)，力争专项行动取得明显成效。

88851111

沟通 热线

ICBC 中国工商银行

浙江分行

电话银行:95598 网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国农业银行

大行漫广 伴您成长

客服热线:95599 网址:www.abchina.com

中国建设银行

China Construction Bank

浙江省分行

客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com